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Podíváme - li se na zahájení nového školního roku 2010/11, musíme hledat
souvislosti ještě ve školním roce minulém. Pedagogickou činnost přerušila
Jana Hudečková (mateřská dovolená) v tanečním oddělení. Skončila Petra
Hladíková (změna bydliště), která u nás vyučovala klasickou kytaru. 

A tak jsme rozjezdy na naší škole museli absolvovat se dvěma novými
kolegy Petrem Muricem (taneční odd.) a Markem Šaarem (kytara).
Samozřejmě, že změna na tak exponovaných postech, jakými zmiňované
obory jsou, není jednoduchá, doufáme však, že jsme vybírali dobře a noví
kolegové převezmou pedagogickou práci úspěšně a navážou tak na kvalitu,
která zde nepochybně existuje.

Při pohledu na celkový počet žáků zjistíme, že stav je prakticky stejný jako
loni, tj. 280 žáků, což je opět plná kapacita ZUŠ. Většina rodičů
zaregistrovala naše výzvy k přijímání nových žáků a své děti do ZUŠ
přihlásila již v průběhu května a června. Přesto jsme během září
zaregistrovali několik případů, kdy si rodiče vzpomněli na poslední chvíli.
Můžeme však říct, že drtivá většina nových žáků, kteří uspěli při talentových
pohovorech byla přijata.

V letošním roce naše ZUŠ slaví významné výročí. Před šedesáti lety v
roce 
1950 
totiž zahájila svoji činnost v Roztokách. K tomuto kulatému jubileu bylo
situováno několik akcí (Hudební babylon, Zahradní koncert), vyvrcholení
oslav je však naplánováno na podzim letošního roku. V listopadu (termín je
ještě v jednání, zřejmě 4.11. v Síni Zd. Braunerové) se uskuteční jubilejní 
pátý ročník
hudebního festivalu 
Roztocký podzim. 
K tomuto termínu směřuje nyní veškeré pracovní
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úsilí v naší škole. Chtěli bychom pozvat prostřednictvím tohoto článku bývalé
žáky i pedagogy, aby přišli zavzpomínat při komponovaném pořadu
prostřednictvím našich současných žáků, učitelů i hostů na svoji činnost v
ZUŠ. 

Na závěr chci popřát všem žákům,učitelům i rodičům hodně sil do
uměleckého procesu v nastávajícím školním roce.

                                                                                       MgA. Bohumír Šlégl
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